
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 18/07/2023 - 14:00

Encerramento: 18/07/2023 - 18:00

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

Correspondências

Expedientes

Expediente dos Vereadores

- Pedido de informações do vereador Antônio de Miranda solicitando, informações acerca do
reajuste  do  piso  salarial  da  educação  e  consulta  junto  ao  Ministério  da  Educação  ou
Tribunal de contas sobre o mesmo.

- Pedido de informações da vereadora Edênia Alcântara solicitando, esclarecimentos acerca
da finalização da obra da estrada da Cachoeirinha;

- Pedido de informações da vereadora Edênia Alcântara acerca do número de atendimentos
de especialista neurologista infantil.

-  Pedido de informações da vereadora Márcia Cristina S. Santos solicitando, informação
sobre a existência de denominação do Centro Comunitário da comunidade de São José de
Pedras, se houver favor encaminhar a Lei ou decreto;

Câmara Municipal de Itaúna - MG
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 284ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 32ª (2021 - 2024)
Legislatura

06/05/2026

Rua Getúlio Vargas, nº 800 - Itaúna MG Tel.: (37) 3249-2050 http://www.cmitauna.mg.gov.br -
E-mail: camara@cmitauna.mg.gov.br 06/05/2026

Página 1



-  Pedido de informações da vereadora Márcia Cristina S. Santos solicitando, informação
sobre  a  realização  da  inscrição  para  o  recebimento  de  incentivo  Estadual  para
financiamento da construção de UBS no ano de 2023;

-  Pedido  de  Informações  da  vereadora  Márcia  Cristina  S.  Santos  sobre  previsão  para
abertura da rua Divina Moreira Gonçalves no bairro Vila Washington;

- Pedido de Informações  da vereadora Márcia Cristina S. Santos requerendo planilha dos
horários de ônibus de todas as comunidades Rurais da Cidade e, em especial a comunidade
de Campos;

-  Pedido  de  Informações    da  vereadora  Márcia  Cristina  S.  Santos  indagando  sobre  a
disponibilidade  nos  quadros  de  profissionais  da  Prefeitura  ter  um  médico  ferista  para
cobertura de eventuais ausências nas unidades de saúde da família;

- Pedido de Informações  da vereadora Márcia Cristina S. Santos sobre a destinação do lote
entre o número 73 -105 na Rua Evandro de Faria Matos no bairro Jadir Marinho.

- Pedido de Informações da vereadora Ana Carolina Faria sobre número de lotes vagos no
bairro Santa Edwiges que pertencem à Prefeitura de Itaúna

- Indicações do vereador Antônio José de F. Júnior, solicitando:
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- manutenção dos aparelhos de academia ao ar livre instalados na praça Maria Luiza da
Fonseca, bairro Aeroporto. 

- Indicações da vereadora Edênia Alcântara, solicitando:

- limpeza e capina no Bairro São Bento e São Bento II; 

- operação tapa-buracos no Bairro São Bento e São Bento II;

- contratação de especialista para cirurgias de pálpebras; 

- ações para desentupir os mata burros da região do Retiro dos Farias;

- limpeza e capina da Rua Anita Moreira no Itaunense II;

- Instalação de uma academia de ginástica ao ar livre na praça do Bairro Bela Vista/Vila
Nazaré;

- Instalação de um parquinho na praça do bairro Novo Horizonte;

- Desencadeada uma ação de limpeza nas praças do bairro Novo Horizonte;

- Instalação de bancos e iluminação na praça Bela Vista; 

- Indicações do vereador Gleison Fernandes, solicitando:

-  melhoria  na  iluminação  da  praça  do  Cruzeiro,  e  nas  ruas:  Sebastião  Soares,  Martim
Francisco e José Júlio Campanha, no bairro Santanense ( troca de lâmpadas). 

- Indicações da vereadora Márcia Cristina S. Santos, solicitando:

- supressão das árvores mangueiras na Praça do bairro Godofredo Gonçalves II, rua Hélio
Paulo de Souza;

- troca de lâmpadas no bairro Godofredo Gonçalves II nas ruas: João Morais de Souza (em
frente ao número 126), rua Luiz Paulino Torres (em frente ao número 369) e rua Helio Paulo
de Souza (em frente os pés de manga);

-  possibilidade de disponibilizar  um horário  de  18h30 (linha de ônibus)  para  atender  a
população que trabalha no comércio que saem às 18h para a comunidade de Campos;

- pavimentação asfáltica das ruas: Evandro de Faria Matos, Mineirinho, Lauro José Marques
e Eurides Monteiro – todas localizadas no bairro Jadir Marinho de Faria.
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Participação Popular

Senhora Rosilene Maia Machado- Assunto: Processo de escolha dos Conselheiros Tutelares
no Município de Itaúna.

Tribuna da Casa

Senhora  Viviane  Conceição  de  Oliverira  Nogueira-  Assunto:  Processo  de  escolha  dos
Conselheiros Tutelares no Municípiode  Itaúna.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PRE Projeto de Resolução 58/2023
Turno:
Autor: Mesa Diretora

Concede  o  Título  de  Cidadão
Honorário  ao  senhor  Jarbas
Soares Júnior. 

Matéria não lida

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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